Bapmuanr 1

1. Vmpoctuts Bepakenue: 2x(2x+3y) -(ery)2
4x—y =09,
3x+ 7y = —1.

3. a) Iloctpouts rpadux GyHKIMH y=2X+2.

2. Pemuth cuctemy ypaBHeHHﬁ:{

6) Onpenenuthb, NpoxoauT iU rpaduk GyHkiwu yepe3 ToukyA (-10; -18).
4. Yrpoctuts Belpaskenue: a) 3a’b-(-5a°h); 6) (2x%y)°>.

5. Pemmuth ypaBHenue: 3x-5(2x+1) =3(3-2x).

6. JIogka mublia 3 yaca mpOTUB TEYEHHUS PEKU U 2 Yaca Mo €€ TEUCHUIO U

Bcero nporutbuta 48 kM. KakoBa coOCcTBeHHAs CKOPOCTH JIOAKH, €CITU
CKOPOCTh T€UEHUS peKH 2 Km/a?

Bapuanr 2

1. Vupoctuts Beipaxenue: (y-4) (y+2) -(y-2)%
.(x+8y=-6
2. Pemmts cucremy ypaBHeHI/II/IZ{SX — 2y =12

3. a) [loctpouts rpadux hyHKIMH y=-2X-2.

0) OnpenenuTtsb, TpoxoauT Ju rpaduk GyHkmu yepe3 Touky A (10; -20).
4. YpocTuTh BeIpaskeHue: a) -2xy>-3x°y"; 6) (-4ab®)%.

5. Pemuth ypaBHeHue — 4(1-5x) =9-3(6x-5).

6. Karep nibli 2 yaca 1o TEYEHUIO PEKH, 3aTeM | yac 1o o3epy U BCEro

nporutbLt 54 kM. KakoBa coOCTBEHHAs1 CKOPOCTh KaTepa, €CIIM CKOPOCTh
TedeHus pexu 1,5 km/q?



